
Країна вшановує 
соціальних працівників
У 2015 році Фонд соціального страхуван

ня від нещасних випадків на виробництві та
професійних захворювань України 
(ФССНВВ) працює в складних умовах опти- 
мізації витрат, але це не стосується страхо
вих виплат потерпілим. Протягом 9-ти міся
ців поточного року Славутицьким відділен
ням ФССНВВ проведено 35 перевірок 
страхувальників, з яких щодо віднесення 
страхувальника до класу професійного ри
зику виробництва — 24, щодо нарахованих 
та сплачених страхових внесків до Фонду 
(до 01.01.2011) — 11. Подано 38 позовів до 
Київського окружного адміністративного 
суду щодо примусової виплати страхуваль
никами заборгованості зі сплати страхових 
внесків. Усі позови задоволені судом та на 
даний час 36 виконавчих листів із них знахо
дяться на виконанні у відділі Державної ви
конавчої служби Славутицького міського 
управління юстиції. Також відносно 9-ти по
садових осіб страхувальників та фізичних 
осіб-підприємців винесено постанови про 
накладення адміністративного стягнення 
у вигляді штрафу на загальну суму 1 224 
грн, які повністю сплачено.

Станом на 01.10.2015 р. у Славутицькому 
відділенні Фонду на обслуговуванні знахо
диться 47 потерпілих.

У січні 2015 р. згідно постанови правління 
Фонду № 19 «Про внесення змін до Порядку 
призначення, перерахування та проведення 
страхових виплат» від 11.12.2014 всім по
терпілим проведено перерахунок щомісяч
них страхових виплат з 1 березня 2014 р. за 
коефіцієнтом підвищення страхових виплат 
1,079— відділенням проведено перераху
нок 44 потерпілим. При цьому в кожної осо
би розмір збільшення індивідуальний.

За 9 місяців року 2 підприємствам міста 
(2 потерпілим) відшкодовано допомогу 
в сумі 27,1 тис. грн за тимчасову непраце
здатність до відновлення працездатності 
або встановлення інвалідності. Потерпілим 
та особам, які мають на це право, виплачено 
583,2 тис. грн страхових виплат

Починаючи з вересня 2014 року, було прий
нято 6 заяв про продовження страхових ви
плат від потерпілих— переселенців зі східних 
областей, в тому числі з Донецької області— 
З, з Луганської—3. Наразі всі вони своєчасно 
та в повному обсязі отримують належні їм 
суми. Постановою правління Фонду № 20 від 
11.12.2014 передбачено механізм відшкоду
вання тимчасово переселеним особам стра
хових виплат, які раніше нараховані, але не 
виплачені. Починаючи з березня, проведення 
таких виплат здійснюють робочі органи 
Фонду за фактичним місцем проживання (пе
ребування) особи на підставі заяв та довідок 
про суми страхових виплат та/або страхових 
виплат на медичну та соціальну допомогу. За 
9 місяців року 4 потерпілим сплачені страхо
ві виплати в розмірі 23,5 тис. грн, які були ра
ніше нараховані, але не виплачені.

За 9 місяців поточного року у відділенні за
реєстровано 5 випадків виробничого трав
матизму, з яких 3 випадки—з можливою ін
валідністю. Окремо хочеться зазначити, що 
при розслідуванні встановлено: два випадки 
з виробництвом не пов'язані.

З початку року до відділення письмово 
звернулось 16 громадян, на особистий при
йом до начальника записалось 7 громадян. 
Основні питання, з якими звертались грома
дяни: призначення й перерахування страхо
вих виплат, консультації щодо додержання 
законодавства про загальнообов’язкове со
ціальне страхування від нещасних випадків 
на виробництві. Скарг від громадян до відді
лення не надходило.

Першого листопада країна вшановує соці
альних працівників. Шановні колеги! Прийміть 
найщиріші вітання з нагоди професійного свя
та —Дня працівника соціальної сфери! Бажаємо 
вам професійного злету, нових ідей та знахідок 
у вирішенні проблем соціального захисту гро
мадян, міцного здоров'я, добра, злагоди й за
доволення від спілкування на роботі! Оптимізму 
вам, енергії та успіхів у всіх питаннях!
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